
DSW21 erbringt gemeinsam mit den Tochtergesellschaften Dienstleistungen in den Bereichen Mobilität und
Logistik, Energie und Wasser, Stadtentwicklung sowie Telekommunikation. Kompetente Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter erfüllen die wachsenden Kundenansprüche. Im Verkehrsunternehmen sorgen sie mit einem attraktiven
Angebot für die Mobilität von jährlich rund 130 Millionen Fahrgästen in Dortmund und Umgebung.

Wir suchen für den Bereich Personalwirtschaft einen

Prozessexperten (w/m/d) - IT-Systeme Personal
Ihre Aufgaben:

Koordination und Analyse von Anforderungen der Personalfachbereiche an die Personaldaten-verarbeitung sowie
Betreuung der Umsetzung

Sicherstellung der technischen Umsetzung von Änderungen aus dem Steuer-, SV-, Melde- und
Tarifrecht sowie sonstiger Anforderungen

Prozessorientierte Betreuung und Weiterentwicklung der entsprechenden DV-Systeme, z.B. SAP Fiori, Ceyonic
NScale, Zeiterfassungs- und Zutrittskontrolllösungen, Kassensysteme

Sicherstellung der definierten Software- und Prozessqualität

Umsetzung neu einzuführender Software-Lösungen (z.B. Elektronische Personalakte)

Beratung, Unterstützung und Betreuung der Anwender (w/m/d) sowie Durchführung von
Schulungen/ Unterweisungen

Leitung von oder Mitarbeit in DV-Projekten

Konzeption und Realisierung von Datenschutz-, Digitalisierungs- und IT-Sicherheitsmaßnahmen in Absprache mit
dem Personalbereich und den zuständigen Referenten (w/m/d)

Berechtigungs- und Lizenzverwaltung

Kostenplanung und -controlling

Ihr Profil:

Sehr gute IT-Kenntnisse in Technik und Anwendung

Interesse an der dv-technischen Umsetzung von arbeitsrechtlichen und abrechnungsspezifischen Vorschriften

Ausgeprägtes Verständnis betrieblicher Geschäftsprozesse und Entscheidungsabläufe

Erfahrungen im Projektmanagement

Analytisches Denkvermögen sowie Beratungskompetenz und Verhandlungsgeschick

Bereitschaft zur Einarbeitung in neue komplexe Zusammenhänge und Problemlösungsfähigkeit

Zielgerichtete und selbstständige Arbeitsweise

Einsatzfreude, Flexibilität, Teamfähigkeit

Ihre Qualifikation:

Abgeschlossenes Fachhochschulstudium (Bachelor) im Bereich Wirtschaftsinformatik oder eine vergleichbare
Qualifikation

Wir bieten:

Attraktive, unbefristete Arbeitsplätze mit flexiblen Arbeitszeiten und -formen und ein leistungsgerechtes Entgelt



nach den Bestimmungen des Spartentarifvertrages Nahverkehrsbetriebe sowie weitere umfassende
Sozialleistungen und eine betriebliche arbeitgeberfinanzierte Altersversorgung. Gerne unterstützen wir Sie bei
Bedarf bei Ihrer Wohnungssuche.

Für uns ist es wichtig, dass individuelle Begabungen und Potenziale erkannt, anerkannt, gefördert und
eingebracht werden. Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie die Gesundheit unserer Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter haben bei uns einen hohen Stellenwert.

Sind Sie interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte bewerben Sie sich bis zum
24.05.2020 online.

Jetzt bewerben

Kontakt:
DSW21
Personalwirtschaft
Simone Radfann
Deggingstraße 40
44141 Dortmund
Telefon: 0231.955-2151

https://dsw21.onlyfy.jobs/apply/bqzj8oer7qc12z9a4ai5kglxn2wke1a

